

世界杯竞猜盛宴开启

玩竞彩,该你上场!

在亿万球迷的翘首期盼中,2018俄罗斯世界杯终于进入了最后的倒计时。6月14日至7月15日,第21届足球世界杯在俄罗斯境内的11座城市点燃战火,32支国家队通过64场比赛,角逐象征世界足球最高荣誉奖的大力神杯。为了迎接这场足球盛宴,中国体育彩票准备了丰盛的竞猜大餐。自2010年南非世界杯以来,体彩竞猜游戏已连续三届开售世界杯赛事,那么今年的俄罗斯世界杯又有哪些惊喜等待大家呢?



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信利体彩官方微信平台

今晚大乐透 18067 期推荐:

大号强势 和值上升

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数反弹,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩18067期推荐:

看好小号 关注奇号

七星彩本期复式推荐:

456-589-357-013-478-789-458
二码:56-89-57-13-47-79-48
一码:6-8-5-1-7-9-8



一场决胜

体验终极竞猜乐趣

2018世界杯不仅是全世界球迷的世界杯,也是体彩玩家的世界杯。世界杯全部64场比赛都将纳入竞彩足球游戏的竞猜对象。其中,前两轮小组赛32场比赛,在世界杯开幕前一周起,即6月7日便可以进行投注,第三轮小组赛将从6月21日起陆续开始陆续接收投注,在淘汰赛阶段,将在对阵球队产生后第一时间开始接收投注。

竞彩足球单场胜平负上线以来收获广大购彩者无数好评,2018年之夏,单场竞猜与世界杯第一次不期而遇,两者究竟能碰撞出怎样的火花?令人无比期待。根据销售安排,本届世界杯全部64场比赛均可进行胜平负(或让球胜平负)单场投注,也可进行总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注。单场竞猜将显著增加购彩者中奖体验,尤其进入世界杯淘汰赛阶段,在比赛数量减少、分量加重的时候,单场竞猜将让购彩者尽享“一击制胜”的竞猜乐趣。

对于铁杆球迷来说,最关心的问题无疑是大力神杯花落谁家,C罗、梅西和内马谁会圆世界杯冠军梦?世界杯冠军、冠军竞猜游戏是广大球迷支持自己喜爱球队的直接途径。本届世界杯冠军、冠军竞猜游戏已于今年3月6日世界杯开幕“倒计时100天”之际提前开售,并将贯穿大赛始终,与购彩者一起经历64场跌宕起伏的精彩赛事,见证王者的诞生。

6月期间,传统足彩共有4期胜负游戏(第18075期-18078期)、9期6场半全场游戏(第18075期-18083期)和14期4场进球游戏(第18075期-18088期)奖期含有世界杯比赛,其中14场胜负游戏第18075期、第18076期和第18077期全部由世界杯小组赛组成,第18078期预计由世界杯与挪超混搭组成;而4场进球彩、6场半全场等小盘玩法的赛程编排更加灵活,几乎不需要与其他联赛进行混搭,让购彩者享受纯粹的世界杯竞猜。

延时停售

尽享竞猜之夜

四年前的巴西世界杯让不少中国球迷熬成了“熊猫眼”,而今年的东道主俄罗斯与我们之间只有5个小时时差,本届世界杯64场比赛中,有36场在北京时间23:00前的黄金时段开赛,广大球迷终于盼来了“下班看球”的幸福时光。

当然,本届杯赛仍有28场比赛在凌晨2:00之后开赛,其中包括4场1/8决赛、2场1/4决赛和2场半决赛等重量级比赛。为了方便广大购彩者投注,世界杯期间竞彩足球游戏将大幅延时销售截止时间,直至当晚最后一场世界杯比赛开始之前。25个比赛日中的22天销售截止时间将在次日凌晨02:00,其中6月16日将延长至次日凌晨3:00,陪伴广大球迷一起纵情享受狂欢之夜。强强对话,熬夜也值!

竞猜世界杯,该你上场!

除了丰富的玩法和延长销售时间,中国体育彩票还将为广大购彩者带来更多惊喜。世界杯期间,遍布全国400多个主要城市的十万多家体彩网点将用充满世界杯元素的装扮迎接广大球迷朋友的到来,大家可以在这里聚会、看球、玩彩,体验足球赛事和竞猜游戏的双重欢乐。

“世界杯,该你上场”——中国体育彩票在世界杯期间喊出这一口号,就是希望通过世界杯与亿万球迷互动互联,点燃欢乐能量。在与购彩者共享世界杯激情与热力的同时,中国体育彩票也履行着国家公益彩票的职能,每一注体彩竞猜游戏彩票中,将有18%-22%的资金用于社会公益事业。激情世界杯,公益动起来。这个夏天,来一场与2018世界杯同步的竞猜狂欢吧!

(张鹏)

女子中965万元 戴“表情包”领奖



据《纽约时报》9日报道,来自牙买加的格雷赢得了1.8亿牙买加元(约合人民币964.7万元)的彩票,8日她参加颁奖典礼时在脸上做了一个绝妙的伪装:戴着一个眨眼表情的面具。

颁奖典礼上格雷表示:“我很高兴,因为我债台高筑,我从一月份开始买超级乐透,现在我终于获奖了,我想先还清我的债务,然后去世界各地旅游,剩余的一部分钱将用来投资。”

格雷自戴“表情包”参加颁奖典礼的这一举动立即引发大量网友关注。一名网友评论道:“这太天才了,如果她公开自己的身份对她没有好处。”(据人民网)

外域“彩”风